

## امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

با ۱۱ رأی ممتنع، ۲ رأی موافق و ۲ رأی مخالف

## قطعنامه تحریم تسلیحاتی ایران رأی نیاورد

همچنین نماینده آمریکا در سازمان ملل اعلام کرد که «در روزهای آتی وعده خود برای استفاده از مکانیسم بازگشت خودکار تحریم‌ها (مکانیسم ماشه) برای احیای تحریم‌ها علیه ایران را پی خواهیم گرفت.»



بخش سیاسی - قطعنامه آمریکا در شورای امنیت برای تمدید تحریم‌های تسلیحاتی علیه ایران در شورای امنیت سازمان ملل رأی نیاورده است.

در رأی گیری به قطعنامه پیشنهادی آمریکا که از ساعت ۵:۳۰ عصر پنج‌شنبه به مدت ۲۴ ساعت آغاز شد، روسیه و چین به صراحت با آن مخالفت کردند، اروپایی‌ها و غیرمتعهدها هم به آن رأی ممتنع دادند. مایک پامپئو، وزیر خارجه آمریکا بعد از شکست این قطعنامه بیانیه‌ای به شرح زیر صادر کرد:

«شورای امنیت سازمان ملل متحد، مسئولیت حفظ صلح و امنیت بین‌المللی را به عهده دارد. این شورا، امروز در حفظ این مأموریت بنیادی شکست خورد. این شورا، قطعنامه‌های معقول برای تمدید تحریم‌های تسلیحاتی علیه ایران که قدمتی ۱۳ ساله دارد را رد کرد و برای اولین بار در یک دهه گذشته، مسیر را برای اینکه اصلی‌ترین حامی تروریسم دولتی بتواند بدون محدودیت‌های سازمان ملل اقدام به خرید و فروش سلاح‌های متعارف کند را هموار کرد. قصور شورای امنیت در اقدام قاطع برای دفاع از صلح و امنیت بین‌المللی قابل توجیه نیست.»

در ادامه این بیانیه آمده است: «شورای امنیت درخواست‌های مستقیم بسیاری از کشورها در خاورمیانه را که خشونت ایران آنها را به خطر می‌اندازد برای تمدید تحریم‌های تسلیحاتی نادیده گرفت. ملل عرب و اسرائیل قویا از تمدید این تحریم‌ها حمایت می‌کردند. هفته گذشته، ۶ عضو شورای همکاری خلیج فارس با یکدیگر متحد شده و از شورای امنیت خواستند این تحریم‌ها را تمدید کند. اسرائیل نیز از این شورا خواست همین کار را انجام دهد تا ایران نتواند زرادخانه تسلیحاتی‌اش را توسعه داده و آن را

نوسازی کند. این کشورها می‌دانند که در صورت انقضای این تحریم‌ها ایران هرج و مرج و ویرانی بیشتری به بار خواهد آورد، اما شورای امنیت آنها را نادیده گرفت.»

در ادامه این بیانیه آمده است: «ایالات متحده هرگز دوستانش در خاورمیانه را که انتظار بیشتری از شورای امنیت داشتند رها نخواهد کرد. ما به تلاش خود ادامه خواهیم داد تا اطمینان پیدا کنیم این رژیم تروریستی از آزادی برای خرید و فروش سلاح‌هایی که قلب اروپا، خاورمیانه و فراسوی آن را تهدید می‌کنند برخوردار نخواهد بود.»

**ترکیب رای اعضای شورای امنیت به قطعنامه پیشنهادی آمریکا**

کشورهای موافق: آمریکا و جمهوری دومینیکن  
مخالفان: چین و روسیه  
ممتنعین: بلژیک، استونی، فرانسه، آلمان، اندونزی، نیجرا، سنت ویسنت، آفریقای جنوبی، تونس، بریتانیا و ایرلند شمالی و ویتنام

ما زندگی کنند» نماینده ایران همچنین در توثیت دیگری نوشت: «نتیجه رأی در شورای امنیت در مورد تحریم تسلیحاتی ایران، بار دیگر انزوای آمریکا را عیان کرد.»

او افزود «پیام شورای امنیت: «نه به یکجانبه گرای، آمریکا پایدار این افتضاح بیاموزد. تلاش آمریکا برای «بازگرداندن» تحریم‌ها غیرقانونی است و همانطور که امروز شاهد بودیم، توسط جامعه بین المللی رد شد»

### بیانیه های چین و روسیه

نماینده روسیه در سازمان ملل در بیانیه‌ای نوشت: «نماینده روسیه در سازمان ملل به قطعنامه شورای امنیت در خصوص «تحریم تسلیحاتی علیه ایران» که آمریکا آن را پیشنهاد داده بود رأی منفی داد. ما همواره با تلاش‌ها برای تحمل تحریم‌های تسلیحاتی علیه ایران از طریق شورای امنیت سازمان ملل مخالفیم. پیشنهاد آمریکا نقض آشکار ضمیمه B قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل متحد بود که صراحت دارد تنها روش مشروع برای تجدید نظر در نظام انتقال تسلیحات تصمیم متفق‌القول کمیسیون مشترک برجام است.»

نماینده چین در شورای امنیت هم بیانیه‌ای صادر کرد که به این شرح است: «پیش‌نویس قطعنامه آمریکا در خصوص ایران امروز در شورای امنیت رد شد. این نتیجه بار دیگر نشان می‌دهد که یکجانبه‌گرایی از هیچ حمایتی برخوردار نیست و زورگویی شکست خواهد خورد. هر تلاشی برای در اولویت قرار دادن نفع شخصی به منافع عمومی جامعه بین‌المللی به بن‌بست خواهد خورد. اکثریت قاطع اعضای شورای امنیت بر این باورند که باید از برجام

و قطعنامه ۲۲۳۱ دفاع کرده و آنها را اجرا کرد. آمریکا که دیگر جزو طرف‌های مشارکت‌کننده در برجام نیست از هیچ حقی برای درخواست از شورای امنیت جهت بازگرداندن خودکار تحریم‌های بین‌المللی علیه ایران برخوردار نیست. اگر آمریکا بر این اصرار بپورزد، تلاشش محکوم به شکست است.»

در ماه‌های گذشته مقامات دولت آمریکا تلاش کرده‌اند تا در میان هم‌پیمانان خود اجماعی را برای تمدید تحریم‌های تسلیحاتی ایران به وجود آورند و همواره تأکید داشته‌اند که از هیچ اقدامی برای جلوگیری از انقضای این تحریم‌ها دریغ نخواهند کرد. در همین راستا، مایک پامپئو، رییس دستگاه دیپلماسی آمریکا ساعاتی پیش تصریح کرده بود: هر کاری را که در چارچوب ابزارهای دیپلماتیک خود بتوانیم، انجام خواهیم داد تا اطمینان حاصل کنیم که تحریم‌های تسلیحاتی ایران منقضی نشود. در هفته‌های گذشته اظهارات مشابه متعددی در این زمینه از وزیر امور خارجه آمریکا به گوش رسیده است.

### خبر

#### رییس جمهور:

### توقیف کشتی های ایرانی دروغ بود

**بخش سیاسی** - رییس جمهور گفت: آمریکایی ها بعد از شکست سیاسی ای که خوردند، گفتند که کشتی‌های ایرانی را گرفته‌اند و دارند با خود می‌برند که نه کشتی ایرانی بود و نه پرچمش ایرانی بود؛ کل ماجرا دروغ بود. حسین روحانی تأکید کرد: آنان بعد از این ماجرا گفته‌اند که کشتی‌های ایرانی را گرفته‌اند و دارند با خود می‌برند که نه کشتی ایرانی بود و نه پرچمش ایرانی بود؛ کل ماجرا دروغ بود. آنهم فقط برای اینکه از خفت آن ماجرای قطعنامه و شکست سیاسی و حقوقی که از آن پیدا کردند، فرار کنند، این موضوع را مطرح کردند.

رییس جمهور با اشاره به هم‌زمانی روز مباحله و شکست قطعنامه آمریکا علیه ایران در شورای امنیت سازمان ملل اظهار کرد: برای اولین بار است که در طول تاریخ آمریکا قطعنامه‌ای علیه ایران تهیه کرده و فقط یک رأی آورده است. آن هم یک کشور کوچک؛ یک جزیره که اگر بگویم یک جزیره هم زیادی است! یک نصفه جزیره! چون جزیره‌ای است که یکی از کشورهایش این کشور است. کشوری کوچک که اسم دومینیکن! ببینید آمریکا کارش به کجا رسیده است که جز خودش فقط یک کشور کوچک با او همراهی می‌کند!

وی گفت: این تصور وجود داشت که قطعنامه آمریکا رأی نیاورد یا با لابی‌گری اندکی رأی جمع کند اما این اتفاقی که افتاد نشان داد که اوضاع چگونه است. یعنی حتی نیازی به وتوی این طرح هم پیدا نشد چون جز آمریکا این قطعنامه تنها یک رأی داشت و یک شکست سیاسی بزرگ دیگر برای آمریکا ثبت شد.

### واکنش ترامپ به پیشنهاد پوتین برای

#### برگزاری نشست با حضور ایران

**بخش سیاسی** - رئیس‌جمهور آمریکا به دعوت همتای روسی‌اش برای برگزاری نشست مجازی با حضور ایران واکنش نشان داد.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در کنفرانس مطبوعاتی در پاسخ به این سوال که آیا دعوت ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه را برای برگزاری نشستی مجازی با سران جهان و با مشارکت ایران را می‌پذیرد یا نه، گفت: هنوز چیزی در این باره به من گفته نشده است.

بر اساس این گزارش، اظهارات ترامپ درباره دعوت پوتین پیش از اتمام رأی گیری بر سر تصویب قطعنامه آمریکا برای تمدید تحریم تسلیحاتی ایران و شکست واشنگتن در این باره مطرح شد.

رییس‌جمهوری روسیه پیشنهاد برگزاری نشستی را با حضور پنج عضو دائم شورای امنیت به همراه آلمان و ایران مطرح کرد تا در آن، درباره اقدامات به منظور جلوگیری از تقابل گفت‌وگو شود.

### مهندس رضا زنده دل، شهردار رودسر خبر داد:

## با احیای بافت های تاریخی، پتانسیل اقتصادی شهر رودسر افزایش چشمگیری پیدا می کند

رجگت زباله هایی که قابل بازیافت نیستند اقدام کنند وگرنه شهرداری نسبت به این زباله ها هیچگونه مسئولیتی را قبول نمی کند.

در ادامه این نشست خبری مهندس مجتبی کاظمی، رییس شورای شهر رودسر با تأکید بر اینکه در ۲ سال اخیر بسیاری از فعالیت های عمرانی شهرداری در سکوت خبری و به دور از هیاهو انجام شده است خاطر نشان ساخت؛ ما به دنبال نام آوری نبودیم بلکه سعی کردیم در حد توانمان مشکلات و نیازهای شهروندان را حل و فصل کنیم. مجتبی کاظمی در ادامه گفت: اگر شهروندان به تاریخچه ومحل دفن زباله در سالهای گذشته نگاه کنیم بیندازند واقعا این اقدام برای کلیت شهر فاجعه آمیز بوده است به طوری که بعضی از مناطق ساحلی رودسر در اثر همین

دفن غیر بهداشتی زباله غیر قابل سکونت و زندگی شده بود و برای تعداد زیادی از شهرداران توسط مقامات قضایی قرارهای سنگینی صادر شده است. لذا در این دوره شورای شهر برای اولین بار با دو سال دوندگی های مداوم و کارهای اداری موفق شد نسبت به خرید و تملک ۱ هکتار از زمین مناسب جهت دفن بهداشتی زباله اقدام وهم اکنون در حال آماده سازی فنی زمین هستیم. وی در ادامه با یاد و گرمیاداشت مرحوم (تجلی

از) روسای دوره اول شورای شهر رودسر که دغدغه توسعه آرامستان شهر رودسر را داشت خاطر نشان ساخت؛ مرحوم تجلی حدود ۲۰ سال گذشته دغدغه توسعه آرامستان رودسر را داشت و ما که آن زمان جوان تر بودیم اصلا این موضوع را درک نمی کردیم اما با شروع مرگ ومیرهای ناشی از بیماری کرونا در هفته های اول شیوع این بیماری وعدم پذیرش آرامستان در خصوص دفن اموات تازه متوجه شدیم باید نسبت به خرید زمین های اطراف آرامستان اقدام می شد والان که قیمت زمین ها نجومی شده است امکان این امر تقریبا محال است.اما برایزنی های متعدد با مالکین آرامستان سرانجام زمینی را به مساحت حدود ۳هزار و ۳۰۰متر در ورودی آرامستان به عنوان فازاول خریداری کردیم که قیمت ۲الی ۳ هزار متر زمین در روزها و ماههای اخیر به قیمت ۶ میلیارد تومان معامله می شود.

مهندس مجتبی کاظمی رییس شورای شهر رودسر در ادامه به بحث راه اندازی ماشین زباله سوز در رودسر در کنار کارخانه کمپوست اشاره کرد وگفت: برای راه اندازی دستگاه زباله سوز ضمن بازدید از پروژه زباله سوز شهرداری نوشهر با یک شرکت و نماینده شرکت چینی در مدیریت بحران جلسه ای برگزار کردیم و متوجه شدیم این دستگاه مناسب به تکنولوژی روز دنیاست که فاقد آلایندهی های زیست محیطی است لذا از مجموعه مدیریت پسماند استان درخواست کردیم که مارا در این کار حمایت کنند تا آن را در شهرستان رودسر به اجرا در آوریم. رییس شورای شهر رودسر در ادامه در خصوص لزوم اجرای طرح بازآفرینی شهری در رودسر گفت: همانطوری که قبلا آقای شهردار گفتند شاید نگاه اول همه شهرداریها توجه به اسفالت کوچه ها و خیابانها و معابر شهری باشد اما در شهری که حدود ۴۰هزار جمعیت دارد با درآمد سالیانه ۲۰ میلیاردی شهرداری که بخش زیادی از آن صرف حقوق و مزایای پرسنل می شود و از سویی دیگر درآمد ناشی از عوارض نوسازی فقط ۱۰ درصد محقق می شود و در شرایط رکود شدید ساخت وساز و درآمدهای بسیار اندک حاصل از صدور پروانه لذا شورای شهر باید برنامه ای برای برون رفت درخصوص مشکلات مردم پیدا می کرد تا یک کاتالیزوری در شهر تزریق می شد لذا طرح بازآفرینی بافت تاریخی شهر را در دستور کار قرار دادیم تا هم گردشگران بیشتری در شهر جذب کنیم وهم ماندگاری آنها را در شهر افزایش دهیم تا از این طریق در درآمد و توسعه اقتصادی پایدار شهر رودسر نقش داشته باشیم.لازم به یادآوری است در این نشست خبری علاوه بر شهردار رودسر و رییس شورای شهر آقای اسماعیل صفری نایب رییس شورای شهر نیز حضور داشتند.



**گیلان امروز، علیرضا خانی** - مهندس رضازنده دل شهردار رودسر در جمع رسانه های گروهی به مناسبت بزرگداشت روز خبرنگار با بیان اینکه از آغاز فعالیت خود به عنوان شهردار رودسرهیچگونه علاقه ای به کار تبلیغاتی جهت فعالیت های عمرانی نداشته است گفت: امروز بعد از حدود دو سال فعالیت در مدیریت شهرداری رودسر بنا به شرایط خاص ایجاد شده و در راستای تنویر افکار عمومی می خواهم مطالبی را بیان کنم.

وی افزود: همانطور که می دانید شهرستان رودسر از نظر وسعت و جمعیت دارای منابع محدود اعتباری است که این امر فعالیت های عمرانی را در این شهر با چالش های جدی مواجه کرده است. شهردار رودسر خاطر نشان ساخت؛ این شهرداری در سال ۱۳۹۸ فقط حدود ۲۰ میلیارد تومان درآمذایی داشت که از این مبلغ حدود ۱۴ میلیارد تومان صرف حقوق و مزایای کارکنان شهرداری شده است. وی در ادامه تصریح کرد؛به دلیل همین منابع محدود اعتباری و درآمد کم به نسبت جمعیت و مساحت، شهروردسر به زعم اغلب شهروندان نتوانسته است به توسعه پایدار دست پیدا کند که این امر روند مهاجرت متمکنین شهر را به شهرهای اطراف در سالهای اخیر تسریع بخشیده است. زنده دل سپس خاطر نشان ساخت؛ بعد از مدیریت اینجانب با رایزنی هایی که با اعضای

محترم شهر رودسر انجام دادیم تصمیم گرفتیم در رونق اقتصادی شهر تاثیر گذار باشیم لذا احیای بافت های تاریخی شهر رودسر را به منظور ارتقا درآمدهای اقتصادی در دستور کار قرار دادیم و با رایزنی با میراث فرهنگی و گردشگری استان و در راستای سیاست های اجرایی دولت دوازدهم در خصوص بازآفرینی شهری و احیای بافت های فرسوده ۳ میلیارد تومان از منابع دولتی و ۳ میلیارد تومان از درآمدهای داخلی شهرداری مصوب کردیم تا نسبت به سنگ فرش و جداره سازی همچون بازار تهران در مرکز شهر و بازار ماهی فروشان اقدام کنیم که هم اکنون بخش زیادی از آن به مرحله اجرا گذاشته شده است.

مهندس رضا زنده دل شهردار رودسردر ادامه یکی از پروژه های در دست اجرای شهرداری رودسر را ساماندهی ساحل رودسر ذکر کرد وگفت: خوشبختانه به دلیل عدم تصرف ساحل رودسر توسط اشخاص حقیقی و حقوقی فعالیت های زیادی در این ساحل قابل اجراست و لذا بنا داریم با اجرای پروژه پیاده روسازی و دوچرخه سواری ابتدا از مسیر خیابان شهدا تا خیابان جنیدی احیا این پروژه را آغاز کنیم و در مراحل بعدی نسبت به ساماندهی ساحل آرامش و گسکرمرحله اقدام کنیم تا با اجرای این پروژه ها هم در رونق کسب و کار مردم و آسایش آنها قدمهای خوبی برداشته شود. وی با اشاره به اینکه تاکنون ۵۰ هزار متر مربع در خیابانها و معابر سطح شهر عملیات اسفالت انجام شده است که نسبت به نیاز سطح شهر با افزایش حدود ۵۰ درصدی مواجه بوده است گفت؛ یکی دیگر از فعالیت های عمرانی شهرداری رودسرمرمت و بازسازی پلهای سطح شهر مثل پل بعثت صیدر محله و پل سرپل شرقی و احداث و مرمت سرویس های سطح شهر بوده است. وی همچنین از احداث پارکهای محلی و جمع آوری آبهای سطحی و اسفالت اولویت دار کوچه های شهر با هزینه های میلیاردی خبر داد.

وی در ادامه یکی از مشکلات و معضلات شهرداری رودسر را بحث ساماندهی کارخانه کمپوست رودسر ارزیابی کرد وگفت: به دلیل عدم تعهدات مناسب پیمانکار او از کارخانه کمپوست اخراج و فلا کارخانه تا ساماندهی مناسب تعطیل شده است و در این راستا توانستیم ۵ میلیارد تومان اعتبار اخذ کنیم تا کارخانه را بهسازی و نوسازی کنیم تا با تکنولوژی جدیدتر آن را راه اندازی کنیم. وی در ادامه با تأکید بر اینکه محل مناسبی برای دفن زباله در رودسر وجود ندارد گفت: شهرداری رودسربه همین منظور نسبت به خرید ۱هکتار زمین جهت دفن بهداشتی زباله اقدام کرد تا زباله های شهر در آنجا دفن شود. وی تصریح کرد در ماههای آینده بعد از راه اندازی مجدد کارخانه کمپوست، شهرداریها و دهیاریهایی که به اینجا زباله می آورند باید نسبت به تحویل